
Skupina PRONATAL je jednou z nejlepších
klinik v Evropě. V rámci galavečera Fertility
Care Awards získala prestižní ocenění za
proklientský přístup a podporu
17.7.2024 - | PROTEXT

Vedení PRONATALU neustále pracuje na vylepšování svých externích, ale také vnitřních
komunikačních kanálů a zabezpečení interní komunikace -⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠ zasílání zpráv přes
zabezpečenou online platformu. V blízké budoucnosti je v plánu také spuštění mobilní
aplikace pro správu léčby, jež by umožnila pacientům sledovat svůj léčebný plán,
připomínat užití léků a plánované schůzky, ale také do níž by si mohli lidé procházející
léčbou zaznamenávat své symptomy.

"O toto ocenění se mohou ucházet pouze takové organizace, pro které jsou pacienti na prvním místě
a zároveň vnímají, že cesta k rodičovství není pouze jakýmsi „lékařským procesem,“ ale také
emocionální a často náročný zážitek," říká zakladatel Fertility Care Awards Jakub Dejewski a dodává,
že v rámci galavečeru jsou oceněny pouze takové organizace, které zvládají nejen technicko-
medicínské aspekty své profese, ale také svůj obor povýšily o lidský prvek.

Vedení PRONATALU neustále pracuje na vylepšování svých externích, ale také vnitřních
komunikačních kanálů a zabezpečení interní komunikace -⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠⁠ zasílání zpráv přes zabezpečenou online
platformu. V blízké budoucnosti je v plánu také spuštění mobilní aplikace pro správu léčby, jež by
umožnila pacientům sledovat svůj léčebný plán, připomínat užití léků a plánované schůzky, ale také
do níž by si mohli lidé procházející léčbou zaznamenávat své symptomy. "Součástí bude také
integrace videohovorů pro konzultace na dálku, což má za cíl snížit počet návštěv u lékaře a tím i
zvýšit dostupnost péče," říká Ing. Stanislav Zezulka, Head of PRONATAL Group.

Nezbytnou součástí moderní komunikační strategie je také automatizace administrativních procesů
(online registrace, plánování schůzek a elektronické vyplňování a podepisování formulářů), které
zefektivňují správní procesy a tudíž šetří pacientův čas. "Získat toto ocenění mě velmi potěšilo,
jelikož v naší skupině je pacient na prvním místě. Díky synergii v rámci skupiny MEDICON
PRONATAL jsme schopni zajistit svým klientům komplexní přístup k jejich zdravotnímu stavu," říká
MUDr. David Karásek, spolumajitel skupiny MEDICON PRONATAL.

V České republice se dle statistik potýká s neplodností kolem 20 % párů. Z tohoto údaje vyplývá, že
problémy s početím se týkají už každého čtvrtého až pátého páru. Moderní medicína však dokáže
pomoci až 90 % pacientům. "K léčbě neplodnosti přistupujeme komplexně a individuálně. Každý
pacient je jedinečný, a proto se snažíme vytvořit léčebný plán na míru, který zohledňuje všechny
aspekty pacientova zdravotního stavu. Tímto způsobem můžeme poskytnout nejvhodnější a
nejúčinnější terapii, která zvyšuje šance na úspěšné otěhotnění a zdravý průběh těhotenství," říká
MUDr. Nicole Mardešićová, MHA, vedoucí lékařka skupiny PRONATAL.

ESHRE ART Fact Sheet

Na základě nejnovější ročenky ESHRE realizovalo nejvíce cyklů v Evropě Španělsko - 137.276, Česká
republika celkem 38.717, přičemž skupina PRONATAL (české a zahraniční kliniky) 10.913 tzn. že
samotná skupina realizuje více cyklů než například Rakousko (10.809), Finsko (8432), Slovensko



(5553) či Slovinsko (5061).
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